

## CERTIFICAT DE AUTORIZARE

Referință: No. AZAC- 003

În conformitate cu prevederile Codului Aerian al României și ale reglementării “Admisibilitatea la zbor a unor categorii de aeronave civile” RACR-AZAC, se autorizează

### AEROCLUBUL ROMÂNIEI

B-dul Lascăr Catargiu Nr. 54, Sector 1, cod 010673, București, ROMANIA

pentru întreținere aeronave și componente aeronave

în baza constatării că deținătorul prezentei autorizații respectă cerințele în vigoare ale Autorității Aeronautice Civile Române, aplicabile pentru acordarea autorizării și menținerea valabilității acesteia în perioada stabilită.

#### NOTE:

1. Acest Certificat de Autorizare, aflat la Ediția nr. 8, este valabil până la 28.02.2019.
2. Condiții suplimentare de autorizare. Acest certificat este aplicabil la facilitățile de întreținere ale AEROCLUBULUI ROMÂNIEI, menționate în Capitolul 1.8 “Descrierea generală a facilităților” din Manualul Organizației de Întreținere, cod MOE-AR-AZAC, aprobat.
3. Domeniul de autorizare este definit în Anexa la prezentul certificat și este limitat la acele produse și activități specificate în Capitolul 1.9 “Domeniul de activitate autorizat”, conținut în Manualul Organizației de Întreținere, cod MOE-AR-AZAC, aprobat.
4. Cererea de reînnoire a autorizării se va face cu cel puțin 45 de zile înaintea expirării prezentului certificat.

În acest certificat nu se pot introduce completări sau modificări decât de către persoane autorizate.


Acest document aparține Autorității Aeronautice Civile Române și poate fi restricționat, suspendat sau revocat, dacă nu se respectă condițiile de autorizare.


Pentru și în numele Autorității Aeronautice  
Civile Române.

Data emiterii inițiale: 01.01.2008

Data emiterii : 28.02.2017

Data expirării : 28.02.2019

Semnătura 



Ediția 8/ Februarie 2017

## ANEXA LA CERTIFICATUL DE AUTORIZARE AACR

No. AZAC – 003

Eliberat AEROCLUBUL ROMÂNIEI

### Domeniul de autorizare

Clasa Class	Categoria Rating	Limitări Limitation	Baza Baza	Linie Line
AERONAVE	A2 <i>Avioane</i>	<i>AN-2 echipat cu motor AŞ-62 IR</i>	X	X
	A4 <i>Altele (paraşute, baloane, aeronave uşoare, planoare)</i>	<i>IAR-35</i>	X	X
COMPONENTE ALTELE DECAT MOTOARE COMPLETE SAU APU-uri	<i>C3 Comunicaţie şi navigaţie</i> <i>C4 Uşi – Trape</i> <i>C7 Motoare - APU</i> <i>C8 Comenzi de zbor</i> <i>C9 Sistem Combustibil-Structură</i> <i>C14 Tren aterizare</i> <i>C17 Pneumatic</i> <i>C18 Protecţie givraj/ ploaie/ incendiu</i> <i>C19 Ferestre</i> <i>C20 Reparaţii structurale</i>	Componente în concordanţă cu “Lista de Capabilităţi” cod LC-AR-AZAC, definită în Manualul organizaţiei de întreţinere – cod MOE-AR-AZAC		

NOTA 1: Manualul Organizaţiei de Întreţinere, cod MOE-AR-AZAC aprobat, se află la Ediţia II/Revizia 8 – Februarie 2017.

NOTA 2: Menţinerea valabilităţii prezentului certificat este condiţionată de rezolvarea deficienţelor menţionate în rapoartele AACR întocmite cu ocazia auditurilor de supraveghere efectuate, la termenele scadente.

NOTA 3: Lucrările de întreţinere pentru care AEROCLUBUL ROMÂNIEI este autorizată vor putea fi executate conform procedurilor interne şi instrucţiunilor tehnice aplicabile conţinute în Manualul Organizaţiei de Întreţinere, cod MOE-AR-AZAC, aprobat şi numai în limita capabilităţilor existente (facilităţi, echipamente, scule, materiale, date de întreţinere şi personal de certificare).

Data emiterii iniţiale: 01.01.2008

Data emiterii : 28.02.2017

Data expirării : 28.02.2019

Semnătura



Ediţia 8/Februarie 2017